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[Metenlen|metend|rekenen) Inhoud en gewicht: maatgetallen, maateenheden
en verhoudingen
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Kijk en bespreek.

g

80cl+20cl

1001
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L en een halve |

4dl

2 vulin. | [ )
F8\
1l = 10dl b M\
- 1dl = 10cl !5', g
g & e '
| 11=10dl =100 cl s |
1l = 2 halvel 1len2dl 20clof 2 dl anderhalve liter
121 = 5dl of 12 dl of1 | en5 dl
e A
3 Orden van minder naar meer inhoud.
3dl 11 20 cl anderhalve liter 1len2dl
20cl < 3dl. < 11 < 1len2dl < Onderhalve
4 Vul in.
7dl + 30¢cl = 11 33cl + 67cl = 11
1l — 25¢l = 7 dl 5 ¢l 215dl - 15dl = 11
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Lees en los op.

-
In een verpakking zijn er 27 brikjes van 20 cl.

Hoeveel is dat meer of minder dan 5 liter?
&l 27 brikjes van 20 cl

= 540 540cl = 51len40cl

Dit is 40 cl meer dan 5 liter.
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Metenlen|metend|rekenen) Inhoud en gewicht: maatgetallen, maateenheden
en verhoudingen
6 Kijk en bespreek.
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5kg + 1/2 kg

1kg = 1000 g
1kg = 2 halve kg
1/2kg = 500 g
1kg = 4 keer 250 g
1/4kg = 250 g 2 x 200 g of
1kg = 10 keer 100 g 1 kg 600 g minder dan 1 kg
1 kg 1/10kg =100 ¢ of 1000 g
. =
8 Orden van meer naar minder gewicht.
1/2 kg anderhalve kg 250g 1 kg 750 g
anderhalve kg > 1 kg > 750 g > 1/2 kg > 250¢g
9 Vulin.
2 x 500g = 1 kg 250g + 750 g = 1kg
4 x 250g = 1 kg anderhalve kg — 500 g = 1kg
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